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Az évek óta elfektetett kisebbségi törvénytervezet megszavazását ígérte hétfőn Victor Ponta
miniszterelnök-jelölt a nemzeti kisebbségek parlamenti képviselőinek, ám a tervezetből törölnék a
kulturális autonómiára vonatkozó részt.

A szociálliberális szövetség (USL) kormányfőjelöltje hétfőn egyezményt írt alá a nem magyar
kisebbségi frakcióval arról, hogy támogatják kormánya beiktatását a hétfő délutáni bizalmi
szavazáson. Romániában minden hivatalosan elismert nemzeti kisebbségnek hivatalból jár egy
parlamenti képviselői hely: a 17 tagú kisebbségi frakciónak döntő szerepe volt az
Ungureanu-kormány megbuktatásában. A magyarság érdekképviseletét ellátó Romániai Magyar
Demokrata Szövetség (RMDSZ) a parlament mindkét házában önálló frakciót alkot.

A kisebbségi frakcióval folytatott megbeszélése után Victor Ponta kifejtette, hogy az USL a
parlamenti választási törvény módosítását tervezi, de a kisebbségek pozitív megkülönböztetését
nem szüntetné meg: ők továbbra is hivatalból kapnának egy-egy helyet a képviselőházban

Varujan Pambuccian frakcióvezető azt mondta: az alkotmány által előírt sarkalatos törvények közül
már csak a nemzeti kisebbségek kerettörvényével maradt adós a bukaresti törvényhozás.

Victor Ponta az RMDSZ vezetőivel is konzultált. A találkozó után a beígért kisebbségi kerettörvény
tartalmát firtató újságírói kérdésre azt válaszolta, hogy a kulturális autonómia nélkül fogadnák el a
jogszabályt. 

Hozzátette: az USL azt RMDSZ-t tekinti a romániai magyarság legitim képviselőjének. „Nem fogunk
tenni semmi olyat, ami bátorítaná azokat a szélsőséges erőket, amelyek megjelentek a romániai
magyarok soraiban. Folytatjuk a párbeszédet akkor is, ha hatalmon leszünk, az RMDSZ pedig az
ellenzéki padsorokban foglal helyet" – mondta a Victor Ponta.

Kelemen Hunor, az Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) elnöke az USL
miniszterelnök-jelöltjével folytatott hétfői megbeszélés után bejelentette, hogy a magyar
törvényhozók nem szavazzák meg a Ponta-kormányt, a kisebbségi törvényt pedig nem tudják
elfogadni a kulturális autonómia nélkül.

„Olyan kisebbségi törvényt nem tudunk támogatni, megszavazni, amelyet kiürítenek a valós
tartalmától, amely nem tartalmazza a kulturális autonómiát, mint intézményt és nem ad ennek
valós jogköröket a kultúra, az oktatás területén" – mondta az MTI-nek Kelemen Hunor. Kifejtette: az
RMDSZ nem támogathat egy olyan kormányt, amelynek a programjában egyetlen mondat sem
szerepel a kisebbségekről. A szövetség ellenzékben lesz, és a következő időszakot a választásokra
való felkészülésnek szenteli, mondta az RMDSZ elnöke.

A nemzeti kisebbségek kerettörvényének tervezetét 2005-ben terjesztette a parlament elé a
Tariceanu-kormány, ám a tervezet nem jutott túl a törvényhozás szakbizottságain. A jogszabály



kulturális autonómiát adna a kisebbségeknek: anyanyelvű intézményeiket a közösség által
megválasztott autonómiatanácsok igazgatnák. Ezt az önállóságot azonban a román pártok egyike
sem volt hajlandó támogatni.
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